SRA. LUZ MARIA VALDIVIESO BURNEO, con cédula de identidad Nro. 1100210523, domiciliada en esta ciudad de Loja. Telf. 2582359.

Ciudad -

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía "MANCINO & LOYOLA SOCIEDAD AGRICOLA CIA. LTDA"., en sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrarla a Ud. Presidenta de la compañía para un periodo estatutario.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la Escritura Pública de constitución de la Compañía MANCINO & LOYOLA SOCIEDAD AGRICOLA CIA. LTDA" celebrada el veintiséis de febrero de mil novecientos noventa y nueve, ante el Notario Séptimo del Cantón de Loja, Doctor Eduardo Beltrán Beltrán e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Loja, bajo la partida Nro. 171 del 16 de abril de 1999.

Atentamente.

ING. MARIO JOSE MANCINO VALDIVIESO

Gerente General de la Cía. "MANCINO & LOYOLA

SOCIEDAD AGRICOLA CIA. LTDA

Acepto el cargo de Presidenta de la Compañía "MANCINO & LOYOLA SOCIEDAD AGRICOLA CIA. LTDA.", que se me confiere según el presente nombramiento.- Loja, 05 de mayo del 2005.

SRA. LUZ MARIA VALDIVIESO BURNEO

Presidenta de la Cía. "MANCINO & LOYOLA

saldwicco

SOCIEDAD AGRICOLA CIA, LTDA "

Men 12000 oxp. 66

1 PT

GISTRADURIA MERCANTIL DEL CANTON LOJA.

Queda inscrito el Nombramiento que antecede en el REGISTRO DE - COMPAÑIAS DEL AÑO 2005, bajo la partida No. 239, y anotado en el repertorio con el No. 1094.

Loja, 9 de maye del 2005.

REGISTRO MERCANTEL
CANTON LOJA

Dr. Félix Paladines Paladines
REGISTRADOR MERCANTEL
CANTON LOJA